
 
 

令和５年大田区政に関する世論調査結果（一部速報）について 

 

１ 調査概要 

（１）調査目的 

   大田区の各行政分野における区民の意向・要望・生活実態を把握するとともに、今 

後の区政運営や政策立案の基礎資料とする。 

（２）調査期間 

令和５年５月 31 日(水)～６月 19 日(月) 

（３）対象 

区内に在住する満 18 歳以上の男女個人（外国人住民を含む）4,000 人 

（４）調査方法 

郵送調査（回収方法は郵送回収に加え、スマートフォンおよびパソコンを利用した 

電子申請からの回答も実施） 

（５）回収の結果 

ア 回収数 2,025 人（電子申請 544 件含む） 回収率 50.6％ 

イ 有効回収数 2,021 人 有効回収率 50.5％ 

 

２ 調査結果（一部速報）について 

 基本構想の策定、各種計画の策定等に活用し、今後の区政運営や政策立案の基礎資料と

する。 

 

調査項目 令和３年度 令和５年度 

定住意向（計） 82.8％ 84.7％ 

暮らしやすいと感じている（計） 76.9％ 79.9％ 

※定住意向（計）は、「ずっと住み続けたい」と「当分は住み続けたい」の合計 

※暮らしやすいと感じている（計）は、「とても暮らしやすいと感じている」と 

「暮らしやすいと感じている」の合計 

 

３ 結果の公表 

12 月上旬頃以降に区報及び区ホームページに結果報告を掲載予定 

 

 

 

 

総務財政委員会 

令和５年９月 27 日 

企画経営部 資料３番 

所管 広聴広報課 



 

１．定住性 

■定住意向・・・『定住意向（計）』は８割半ば 

定住意向を聞いたところ、「ずっと住み続けたい」（54.1％）が５割半ばで最も高く、これ

に「当分は住み続けたい」（30.6％）を合わせた『定住意向（計）』（84.7％）は８割半ばと

なっている。一方、「できれば大田区外へ移りたい」（4.4％）と「大田区外へ移りたい」（1.4％）

を合わせた『転出意向（計）』（5.8％）は１割未満となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．暮らしやすさ 

■住んでいるまちの暮らしやすさ・・・『暮らしやすいと感じている（計）』は８割 

現在住んでいるまちの暮らしやすさについて聞いたところ、「暮らしやすいと感じている」

（63.1％）が６割を超えて最も高く、これに「とても暮らしやすいと感じている」（16.8％）

を合わせた『暮らしやすいと感じている（計）』（79.9％）は８割となっている。一方、「あ

まり暮らしやすいと感じない」（5.8％）と「暮らしにくいと感じている」（1.6％）を合わせ

た『暮らしにくいと感じている（計）』（7.4％）は１割未満となっている。 
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■生活環境の満足度・・・『満足している（計）』は「交通の便」、「買い物の便」、 

「病院や診療所の便」で８割近く 

住んでいるまちの生活環境について聞いたところ、「満足している」と「ほぼ満足してい

る」を合わせた『満足している（計）』は「交通の便」（78.6％）、「買い物の便」（78.5％）、

「病院や診療所の便」（77.3％）の３項目で８割近くと高くなっている。一方、「少し不満

である」と「不満である」を合わせた『不満である（計）』は「スポーツ･レクリエーショ

ン施設の数」（38.6％）、「災害時の安全性」（38.5％）、「交通の安全性」（36.5％）の３項

目で４割近くと高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足している（計） 不満である（計）

満足している
ほぼ満足
している

少し不満
である

不満である わからない 無回答

（％）

（１）緑の多さ 65.6 29.1

（２）道路の整備 63.6 31.7

（３）公園や子どもの遊び場 55.7 29.3

（４）交通の便 78.6 19.4

（５）買い物の便 78.5 19.8

（６）町並み・景観 59.9 34.5

（７）交通の安全性 58.0 36.5

（８）災害時の安全性 42.2 38.5

（９）治安のよさ 60.4 33.3

（10）病院や診療所の便 77.3 17.7

（11）
スポーツ･ レクリエーション
施設の数

37.5 38.6

（12）図書館・文化施設の数 59.7 25.0

（13）あなたご自身の住宅事情 71.5 25.7

（14）近所付き合い 62.8 17.2

（15）バリアフリー 38.6 35.4
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■住んでいるまちにどのようになってほしいか 

・・・《累計》では「治安の良いまち」が約６割 

住んでいるまちにどのようになってほしいか聞いたところ、第１位では「治安の良いま

ち」（35.4％）が３割半ばで最も高く、次いで「災害に強いまち」（13.2％）などの順になっ

ている。 

また、第１位から第３位までを合わせた《累計》でみると、「治安の良いまち」（60.7％）が

約６割で最も高く、次いで「便利に暮らせるまち」（39.0％）、「災害に強いまち」（38.8％）、

「健康に暮らせるまち」（23.6％）などの順になっている。 
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13．区政への関心と要望 
■施策要望・・・「防災対策」が６割近く 

区の施策の中で、特に力を入れてほしいことを聞いたところ、「防災対策」（57.5％）が

６割近くで最も高く、次いで「防犯対策」（55.0％）、「保健・健康（休日診療を含む）」（41.5％）、

「児童福祉（子育て支援・保育等）」（39.7％）などの順になっている。 

「その他の施策」への回答として、「路上喫煙対策」、「駐輪場の増設」などがあげられて

いる。 
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